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EJERCICIOS DE APLICACION
TEOREMA THALES DE MILETO

Sefores estudiantes Grados Novenos, a continuacidon encontraran una serie de
ejercicios de aplicacion del teorema de Thales de Mileto que deben ser realizados en
su cuaderno de geometria para la proxima clase estos ejercicios son bajados de
internet y del libro de Matematicas de Santillana 9°
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Rosario Monastoque R

Profesora de Matematicas
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Si varias rectas paralelas son cortadas por dos secantesrys,

(Completa el dibujo y la formula)




a =,5




3 Completa el dibujo y las féormulas



Completa el dibujo y las formulas

I|E||II



5 éSon semejantes los triangulos? En caso
afirmativo calcula la razén de semejanza.

B A'B" =3,06 Ccm
B'C'=187Ccm
A'C'=3,74Cm
o A
AB= 1,8 cm
BC=1,1¢m
AC=22c¢cm

EI

[:I
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éSon semejantes los triangulos? En caso

afirmativo calcula la razén de semejanza.

B A'B' =3,45 cim
A'C' =3,15cm
A'=388°

!
C

AB =23 c¢m

AC=21 cm

A=388"

AI

EI



7 Razona si son semejantes las figuras. En caso
afirmativo, calcula la razén de semejanza.

A'=135°C'=135"
3,06 Cm

B 09 em

c
7
]
1,62 Cm
1,7 om
A=135° C'
C=135"°

2. 16 Ccm
AI



8 Un observador, cuya altura desde sus ojos al suelo es
1,65 m, ve reflejada en un espejo la parte mas alta de
un edificio. El espejo se encuentra a 2,06 m de sus
pies y a 5m del edificio. Halla la altura del edificio.




QUn muro proyecta una sombra de 2,51 m al mismo
tiempo que una vara de 1,10 m proyecta una sombra de
0,92 m. Calcula la altura del muro.

110 m]™,
LY
0.52m
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Un rectangulode 1 cm x 1,5 cm tiene
una superficie de 1x1,5=1,5 cm?. {Qué
superficie tendra un rectangulo el
triple de ancho y el triple de largo?
Dibujar y explicar



11 Un observador, erguido, ve reflejada en un
espejo, que esta situado en el suelo, la parte
mas alta de un edificio. Calcula la altura del
edificio sabiendo que la altura del observador,
desde sus ojos al suelo, es 1,58 m, el espejo
esta situado a 2,96 m del observadory a 10,66

m del edificio.




12Determina la altura del edificio sabiendo que
proyecta una sombra de 11,14 m al mismo
tiempo que un baston de 1,61 m proyecta una
sombra de 2,56 m.




13 Las dos figuras de la imagen son
semejantes. éCual es la razon
entre sus areas?




14 éCémo se puede medir la
profundidad del pozo usando
el Teorema de Thales?




15 éQué parte del volumen total de
la copa esta ocupado con
liquido?




16 Calcular las longitudes del muro de piedra
del esquema

Si la hilera superior de piedras tiene una altura
17 de 24 cm. {Cual es la altura de las otras hileras



La pared esta
sostenida con
tres vigas
paralelas.
Calcular las
longitudes L1
y L2
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Cuenta la historia que el gran matematico griego Tales de Mileto
midio la altura de las piramides de Egipto usando un método muy
simple: comparod la sombra de su baston con la sombra de la
piramide. Los hombres del dibujo intentan usar el mismo método
para medir la altura del arbol. Si el palo mide 2 m y su sombra
mide 3 m, écual sera la altura del arbol si al medir su sombra

obtenemos 18 m?j",




